
Protokół nr 9 z IX Sesji Rady Gminy Ryczywół 

 
Obrady rozpoczęto 28 lutego 2025 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 13:42 tego samego 
dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 
1. Szymon Chmielewski 
2. Tomasz Jenczyk 
3. Tomasz Kaczmarek 
4. Romuald Łabiszak 
5. Daniel Łanucha 
6. Leszek Malmur 
7. Michał Mulka 
8. Monika Olech 
9. Andrzej Pacholczak 
10. Marlena Przybyła 
11. Henryk Szrama 
12. Grażyna Wendlandt 
13. Jacek Wrembel 

Lista gości na posiedzeniu: 
1. Roman Trzęsimiech – Wójt Gminy Ryczywół, 
2. Ewelina Mulka – Sekretarz Gminy,  
3. Agnieszka Kostyk – Skarbnik Gminy,  
4. Cezary Świst – Prezes Przedsiębiorstwa Komunalnego w Ryczywole, 
5. Małgorzata Ludzkowska – Dyrektor SP ZOZ w Obornikach, 
6. Waldemar Cyranek – Wicestarosta Powiatu Obornickiego, 
7. Barbara Boch – Członek Rady Społecznej przy SP ZOZ w Obornikach, 
8. Magda Błaszak – p. o. Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury w Ryczywole,  
9. Uczniowie klasy VIII Szkoły Podstawowej w Ryczywole wraz z nauczycielem  
Czesławem Mroczkiem,  
10. Jolanta Fuhrmann - Sołtys Sołectwa Skrzetusz, 
11. Barbara Działo - Sołtys Sołectwa Łopiszewo, 
12 Zenon Stęsik - Sołtys Sołectwa Ninino, 
13. Alicja Wiśniewska - Sołtys Sołectwa Ryczywół, 
14. Mieszkańcy Gminy Ryczywół. 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie kworum. 
Przewodniczący Rady Gminy przywitał wszystkich zebranych, poprosił o potwierdzenie 
kworum i na podstawie potwierdzonego kworum stwierdził prawomocność obrad oraz 
otworzył IX Sesję IX Kadencji Rady Gminy Ryczywół. 
 
2. Sprawy regulaminowe. 
Nie zgłoszono uwag do porządku obrad.  



 
3. Przyjęcie protokołu z VIII Sesji Rady Gminy. 
Radny Henryk Szrama zgłosił uwagę do protokołu z poprzedniej sesji.  
 
Głosowano w sprawie: 
wprowadzenie poprawki do protokołu.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
Przewodniczący Rady poinformował że protokół zostanie poprawiony i przegłosowany na 
następnej sesji. 
 
4. Wystąpienie przedstawicieli Powiatu Obornickiego i zapytania. 
Radna Marlena Przybyła poruszyła temat oświetlenia przejść dla pieszych w miejscowości 
Ludomy, temat dofinansowań jakie otrzymała Gmina Oborniki od Powiatu na remonty dróg 
oraz temat odwodnienia drogi przy kościele w Ludomach.  

Wicestarosta Waldemar Cyranek ustosunkował się kolejno do poruszonych tematów.  
 
Radny Romuald Łabiszak poruszył temat remontu ulicy Czarnkowskiej.  

Wicestarosta Waldemar Cyranek odniósł się do tematu remontu drogi Ryczywół – Skrzetusz 
– Piotrowo.  
Omówił także szczegóły dotyczące spotkania z Wójtem Gminy, Przewodniczącym Rady oraz 
Przewodniczącym Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych z Dyrektorem ZDP i 
Starostą. 
 
Dalej Wicestarosta omówił odcinkowe remonty dróg jakie realizuje powiat.  

Radna Marlena Przybyła poruszyła temat remontu drogi Łopiszewo – Połajewo.  

Wicestarosta odniósł się do poruszonego tematu.  

Radny Michał Mulka poruszył temat kolejnego naboru wniosków na dofinansowania 
inwestycji drogowych.  

Wicestarosta odniósł się do poruszonego tematu. 
 
5. Informacja o działalności Szpitala Powiatowego w Obornikach w 2024 roku.  



Dyrektor SP ZOZ w Obornikach Małgorzata Ludzkowska przedstawiła informację o 
działalności Szpitala Powiatowego w Obornikach w 2024 roku.  

Przewodniczący Rady poruszył temat oddziału położniczego w obornickim szpitalu.  

Dyrektor Ludzkowska odpowiedziała na poruszony temat.  

Radny Tomasz Kaczmarek poruszył temat zadłużenia obornickiego szpitala.  

Dyrektor Ludzkowska odpowiedziała na poruszony temat.  

Radna Monika Olech poprosiła o informacje na temat ilości wyjazdów karetek z Rogoźna i 
Oborniki.  

Dyrektor Ludzkowska odpowiedziała na poruszony temat.  

 
Przewodniczący Rady ogłosił 7 minut przerwy. 

 
6. Informacja Kierownika Przychodni Zespołu Lekarza Rodzinnego w Ryczywole o 
funkcjonowaniu przychodni w 2024 roku. 
Przewodniczący Rady w imieniu Kierownika Przychodni Zespołu Lekarza Rodzinnego w 
Ryczywole odczytał przesłaną informację z działalności placówki.  
 
Radny Leszek Malmur zauważył że jest to kolejny rok gdy nieobecny jest kierownik 
przychodni.  

Radna Monika Olech zauważyła ten sam problem.  
 
7. Informacja LEX-MED – Przychodnia Lekarza Rodzinnego w Ludomach o funkcjonowaniu 
placówki w 2024 roku. 
Przewodniczący Rady poinformował, że rada nie otrzymała żadnego informacji ze strony 
zaproszonego kierownika placówki. 
 
8. Sprawozdanie z posiedzenia Rady Społecznej przy SP ZOZ w Obornikach.  
Członek Rady Społecznej przy SP ZOZ w Obornikach Barbara Boch przedstawiła sprawozdania 
z ostatnich dwóch posiedzeń rady.  

Nie zgłoszono pytań.  
 
9. Sprawozdanie z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa.  
Członek Komisji Bezpieczeństwa Radny Michał Mulka przedstawił sprawozdanie z ostatniego 
posiedzenia komisji.  
 
Nie zgłoszono pytań. 
 
10. Informacja Wójta Gminy o pracach między sesjami. 



Wójt Gminy Roman Trzęsimiech przedstawił informację o pracach między sesjami. 
 
Radna Monika Olech pytała o instalację elektryczną w świetlicy wiejskiej w Skrzetuszu.  
 
Wójt Gminy odniósł się do poruszonego tematu.  
 
Radny Michał Mulka poprosił o szczegóły spotkania ze spółką energetyczną.  
 
Wójt Gminy omówił szczegóły spotkania.  
 
11. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działalności między sesjami.  
Przewodniczący Rady Gminy Szymon Chmielewski przedstawił informację o działalności 
między sesjami. 
 
Nie zgłoszono pytań. 
 
12. Informacja przewodniczących komisji Rady Gminy o pracach w okresie 
międzysesyjnym. 
Informację z działalności między sesjami przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji radny Andrzej Pacholczak. 
 
Informację z działalności między sesjami przedstawił Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu 
i Spraw Społecznych radny Henryk Szrama. 
 
Nie zgłoszono pytań 
 
13. Składanie interpelacji. 
Brak interpelacji.  
 
14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 
Gminy Ryczywół na 2025 rok. 
 
Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały. 
 
W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr IX/72/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 



Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-
2029. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej 
Prognozy Finansowej na lata 2025-2029. 
Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały. 
 
W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr IX/73/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2029.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
16. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia Gminnego Programu Osłonowego „Korpus 
Wsparcia Seniorów” na rok 2025. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie ustanowienia Gminnego 
Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2025. 
 
W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr IX/74/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia Gminnego Programu Osłonowego „Korpus 
Wsparcia Seniorów” na rok 2025.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 



Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
17. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny nieruchomości zbywanej 
w drodze bezprzetargowej. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia bonifikaty od 
ceny nieruchomości zbywanej w drodze bezprzetargowej. 
 
W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr IX/75/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny nieruchomości zbywanej w drodze 
bezprzetargowej.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Andrzej Pacholczak, Marlena Przybyła, Henryk 
Szrama, Jacek Wrembel 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Monika Olech, Grażyna Wendlandt 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
18. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego terenu położonego na obszarze w miejscowości 
Ryczywół w rejonie ulicy Makowej, Wrzosowej oraz Chabrowej (obręb Ryczywół), gmina 
Ryczywół. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia do 
sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego na 
obszarze w miejscowości Ryczywół w rejonie ulicy Makowej, Wrzosowej oraz Chabrowej 
(obręb Ryczywół), gmina Ryczywół. 
 
W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr IX/76/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego terenu położonego na obszarze w miejscowości Ryczywół 
w rejonie ulicy Makowej, Wrzosowej oraz Chabrowej (obręb Ryczywół), gmina Ryczywół.  
 
Wyniki głosowania 



ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
19. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego terenu położonego na obszarze w miejscowości 
Ryczywół w rejonie ulicy Szkolnej (obręb Ryczywół), gmina Ryczywół. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia do 
sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego na 
obszarze w miejscowości Ryczywół w rejonie ulicy Szkolnej (obręb Ryczywół), gmina 
Ryczywół. 
 
W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr IX/77/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego terenu położonego na obszarze w miejscowości Ryczywół 
w rejonie ulicy Szkolnej (obręb Ryczywół), gmina Ryczywół. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
20. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad ustalania wysokości i wypłaty diet dla 
radnych Rady Gminy Ryczywół. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia zasad 
ustalania wysokości i wypłaty diet dla radnych Rady Gminy Ryczywół. 
 
W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr IX/78/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad ustalania wysokości i wypłaty diet dla radnych 



Rady Gminy Ryczywół. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
21. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet przysługujących sołtysom z 
terenu Gminy Ryczywół. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet 
przysługujących sołtysom z terenu Gminy Ryczywół. 
 
W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr IX/79/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet przysługujących sołtysom z terenu 
Gminy Ryczywół.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (10) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel Łanucha, Michał Mulka, 
Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena Przybyła, Henryk Szrama, Jacek Wrembel 
BRAK GŁOSU (3) 
Tomasz Jenczyk, Leszek Malmur, Grażyna Wendlandt 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
22. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnego Ośrodka Kultury w Ryczywole. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany Statutu 
Gminnego Ośrodka Kultury w Ryczywole. 
 
Wójt Gminy omówił projekt uchwały.  
 
W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr IX/80/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 



Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnego Ośrodka Kultury w Ryczywole..  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
23. Wolne głosy i wnioski.  
Radna Marlena Przybyła poruszyła temat drogi osiedlowej w „Starych Ludomkach”.  
 
Przewodniczący Rady poruszył temat przejęcie części drogi między miejscowościami Lipa – 
Ludomki od Lasów Państwowych i Powiatu Obornickiego.  
 
Mieszkańcy Gminy zgłosili zły stan techniczny drogi w „Starych Ludomkach” i zwrócili się z 
prośbą o remont tej drogi.  
 
Radni wraz z Wójtem podjęli dyskusję na w/w temat.  
 
Radny Andrzej Pacholczak zgłosił problem z odwodnieniem na ulicy Leśnej w Ryczywole.  
 
Radny Romuald Łabiszak pytał o obecność radnej powiatowej na sesjach Rady Gminy. 
 
Radny Daniel Łanucha poruszył temat filmu o historii Skrzetusza.  
 
Wójt Gminy udzielił informacji Radzie na temat stanu i planowanych napraw dróg 
gruntowych oraz zapewnił, że konieczności naprawy przepustu w Radomiu.  
 
Kierownik RIR Natalia Janus omówiła przebudowy dróg Wiardunki – Gorzewko i Łopiszewo – 
Chmielewo.  
 
Radni wraz z Wójtem podjęli dyskusję na w/w temat.  
 
Radny Tomasz Jenczyk poruszył temat pogłosek na temat wniosku Komendy Policji w 
Obornikach dot. dofinansowania zakupu radiowozu.  
 
W następnej kolejności Wójt Gminy przedstawił obszerną informację na tematy:  
- wniosek do KPO – kanalizacja Łopiszewo – odpowiedź negatywna,  
- wniosek Sportowa Polska 
- wniosek na dofinansowanie z RFRD – ulica Kolejowa i droga w Gorzewie – odpowiedź 
negatywna,  
- Magazyn GOPSu przy ulicy Mickiewicza, 



- Punkt Joannitów,  
- remonty przystanków autobusowych,  
- remonty świetlic wiejskich, 
- umowa na opracowanie ewidencji dróg gminnych gruntowych,  
- wiata dla kartki pogotowia ratunkowego przy CAL, 
- naprawa dachu na budynku i przychodni LEX MED w Ludomach, 
- oczyszczanie dróg,  
- Kościół Ewangelicki,  
- rozbiórka szkoły w Lipie,  
- odwodnienie na ulicy Leśniej w Ryczywole,  
- przebudowa drogi gminnej w Lipie,  
- utwardzenie terenu przy świetlicy w Skrzetuszu, 
- mediacje ws. pozwu dot. Igrzyny,  
- postanowienie prokuratury ws. GOK – umorzenie postepowania.  
 
Radny Leszek Malmur poruszył temat dróg gruntowych.   
 
Radny Andrzej Pacholczak pytał co dalej z zablokowaną inwestycją ulicy Głogowej.  
 
Prezes Przedsiębiorstwa Komunalnego Cezary Świst przedstawił sprawozdanie z działalności 
spółki za luty 2025.  
 
Radny Tomasz Kaczmarek pytał czy padły deklaracje przyłączenia się mieszkańców do 
kanalizacji w Skrzetuszu.  
 
Radny Jacek Wrembel poruszył temat „twardości” wody w Ryczywole.   
 
Radna Marlena Przybyła również poruszyła temat przyłączania się mieszkańców do 
kanalizacji w Skrzetuszu oraz pytała czy koszt skanalizowania Orłowa byłby taki sam jak 
Skrzetusza.  
 
Radna Monika Olech pytała o projekt remontowy drogi do firmy „Hanex”.  
 
Wójt Gminy poinformował, że nie pozwoli, aby pracownicy Urzędu byli źle traktowani i 
zaczepiani sformułowaniami typu „My tu jeszcze wrócimy”.  
 
Prezes Przedsiębiorstwa Komunalnego Cezary Świst poinformował, że postepowanie 
prokuratury ws. braków magazynowych zostało umorzone.   
 
24. Zakończenie.  
Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za przybycie i zamknął obrady IX Sesji IX 
Kadencji Rady Gminy Ryczywół. 
 
 
 
Protokołował: Adrian Miler 


